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A Név:

/H""“ Egy héaromfazisi fogyasztd névieges fesziltsége 10 kV, névleges teljiesitménye 4 MVA,
teliesitménytényezéje cosp= 0,8 (induktiv). Ao UVA

a) Szamitsa ki a fogyaszto:
* hatasos és meddo teljesitményét,

Ko «  ahalézatbsl felvett dramat,
¥ b) Rajzolja fel az egyfazisu soros és sont helyettesitd kapcsolasat az elemek értékének
i feltintetésével.
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{4 ®  Egy haromfazist fogyaszté névisges feszlltsége 10 kV. névie

; ges teliesitménye 4 toy/4
teljesitménytényezéje cosp= 0,8 (Indluktiv), o Uy
a) Szamitsa ki a fogyaszté:

hatasos 6s meddt teljesitményét,

* ahalézatbol falvett draméat,
b) Rajzolja fel az e

gyfazist soros és sént helyettesitd kapcsoldsst az elemek Enkiknaic
feltlntetésével.
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U, =4 kV, U, =-5+3V3 kV, U = 533 kv <D
Szamitsa ki és fazorabran abrazolia a 120 kV-o0s oldal 107120 kV
fazisfesziltségeit! 5 T | Ydil
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